

Erratum DOI:10.1111/bcp.12107

Schellekens RCA, Stellaard F, Woerdenbag HJ, Frijlink HW, Kosterink JGW. Applications of stable isotopes in clinical pharmacology. Br J Clin Pharmacol 2011; 72: 879–97.

In [1], the journal title in reference 28 on page 893 was incorrectly published as J Nutr instead of Brit J Nutr. The corrected reference is published below:

28 De Preter V, Geboes K, Verbrugghe K, De Vuyst L, Vanhoutte T, Huys G, Swings J, Pot B, Verbeke K. The in vivo use of the stable isotope-labelled biomarkers lactose-[15N] ureide and [2H4] tyrosine to assess the effects of pro- and prebiotics on the intestinal flora of healthy human volunteers. Brit J Nutr 2004; 92: 439–46.

REFERENCE

1 Schellekens RCA, Stellaard F, Woerdenbag HJ, Frijlink HW, Kosterink JGW. Applications of stable isotopes in clinical pharmacology. Br J Clin Pharmacol 2011; 72: 879–97.

Erratum

DOI:10.1111/bcp.12108

Jiang F, Desta Z, Shon J-H, Yeo C-W, Kim H-S, Liu K-H, Bae S-K, Lee S-S, Flockhart DA, Shin J-G. Effects of clopidogrel and itraconazole on the disposition of efavirenz and its hydroxyl metabolites: exploration of a novel CYP2B6 phenotyping index. Br J Clin Pharmacol 2013; 75: 244–53.

In [1], the acknowledgement on page 252 is incorrect. The corrected acknowledgement is published below:

This study was supported by a grant of the National Project for Personalized Genomic Medicine, Ministry of Health & Welfare, Republic of Korea (A111218-PG02) and by the National Institute of General Medical Sciences grant (1R01GM078501-01A1) of the National Institutes of Health (Bethesda, MD, USA).

REFERENCE

1 Jiang F, Desta Z, Shon J-H, Yeo C-W, Kim H-S, Liu K-H, Bae S-K, Lee S-S, Flockhart DA, Shin J-G. Effects of clopidogrel and itraconazole on the disposition of efavirenz and its hydroxyl metabolites: exploration of a novel CYP2B6 phenotyping index. Br J Clin Pharmacol 2013; 75: 244–53.

Erratum DOI:10.1111/bcp.12109

Kersten H, Molden E, Willumsen T, Engedal K, Wyller TB. Higher anticholinergic drug scale (ADS) scores are associated with peripheral but not cognitive markers of cholinergic blockade. Cross sectional data from 21 Norwegian nursing homes. Br J Clin Pharmacol 2013; 75: 842–9.

In [1], there were errors published in three places in the manuscript. The details of these errors are published below:

On page 844, n = 35 is incorrect in the sentence below:

The 87 patients finally included were allocated to the ADS subgroups (score 3, n = 35; score 4, n = 22; score 5, n = 16; and score ≥ 6 , n = 13).

The correct sentence should be published as: